

20 сентября на расположенной у дома №284 по Приморскому шоссе специализированной детской игровой площадке вновь прошло муниципальное профилактическое мероприятие «Осторожно, дорога!».

Профилактика дорожного травматизма – важное направление в работе органов местного самоуправления города Сестрорецка. На территории нашего муниципального образования есть четыре тематических площадки, на которых самые юные жители нашего города могут в игровой форме изучать и закреплять знания по правилам дорожного движения. Так же ежеквартально Местная администрация города Сестрорецка проводит специализированные интерактивные занятия для маленьких жителей города.

Игровые персонажи из знаменитого отечественного мультфильма про Чебурашку и Крокодила Гену вместе с ребятами вспоминали правила дорожного движения. В стороне не остался никто. Малышей и их родителей поприветствовали заместитель председателя Муниципального совета города Сестрорецка Владимир Матвеев и инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД Курортного района Полина Инаева.

Сотрудники отдела ГИБДД при участии членов Добровольной народной дружины провели профилактическую беседу с детьми о соблюдении правил дорожного движения во дворах, а также напомнили родителям, как разрабатывать

«Осторожно, дорога!»

безопасные маршруты движения в детские сады и школы. Автоинспектора рассказали соблюдении правил дорожного движения пешеходами при переходе проезжей части и транспортными средствами при движении по внутри-

городским улицам. По окончании мероприятия сотрудники автоинспекции и МА МО города Сестрорецка вместе с игровыми персонажами раздали участникам мероприятия световозвращатели и профилактическую печатную продукцию.



дворовой территории, соблюдении правил дорожного движения велосипедистами и при использовании электросамокатов, скейтбордов, гироскутеров, важности использования светоотражающих элементов на одежде и аксессуарах, чтобы стать заметнее на дороге для водителей.

Уважаемые участники дорожного движения, будьте предельно аккуратны на дорогах, соблюдайте правила, подавайте правильный пример детям!

**Яна Храмцова,
начальник ОКМПСиБ
МА МО города Сестрорецка**

